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Результат опросов обучающихся ГБПОУ «Западнодвинского 
технологического колледжа им. И.А. Ковалева» об удовлетворенности 
условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования

В целях совершенствования качества образовательного процесса и 
подготовки обучающихся по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и 
ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей (УГПС 23.00.00 Техника и 
технологии наземного транспорта), создания условий для достижения 
стратегических целей развития ГБПОУ «Западнодвинского технологического 
колледжа им. И.А. Ковалева» в период с «08» по «14» декабря 2022 года 
организовано и проведено анкетирование обучающихся колледжа.

Цель анкетирования - оценить уровень удовлетворенности обучающихся 
условиями и организацией образовательной деятельности.

Всего в анкетировании приняло участие 83 обучающихся по специальности 
23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 
автомобилей, реализуемой ГБПОУ «Западнодвинского технологического 
колледжа им. И.А. Ковалева».
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1. Укажите форму обучения студента.

Заочная форма 0%

Очная форма 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

2. Укажите курс, на котором обучается студент.

3. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие.

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Да, трудности в общении с педагогами 1 2,4%

Да, трудности в общении с 
одногруппниками МИ 9,6%

Да, ухудшилось состояние здоровья 0%

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 0%

Да, высокая нагрузка 1 1,2%

Нет, не испытываю трудностей
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4. Оцените степень вашей удовлетворенности.

Организация практик
0% 
1,2% 

j 7,2%
91,6%

Организация досуговой деятельности
0%
0%

f I 16,8%
ЯНИН 83,2%

Использование современных технологий 
обучения

0%

80,8%

Обеспеченность учебниками и пособиями
0%

Санитарно-гигиенические условия
I 2,4% 

0%

Оборудование кабинетов
I 3,6%

0%
4,8%

■■■■■■ 91,6%

Профессионализм педагогов
I 1,2% 

0%

0,0% 50,0% 100,0% 150,0%

■ Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

■ Частично удовлетворен Удовлетворен полностью
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5. Удовлетворены ли Вы.

■ 6%
Организация свободного времени 0%

16,8%
77,2%

0%
Взаимоотношения с администрацией 1,2%

2,4%
96,4%

0%
Взаимоотношения с педагогами 0%

9,6%
90,4%

9,6%
Взаимоотношения между студентами 2,4%

14,4%
73,6%

4,8%
Организация учебного процесса 1,2%

8,4%
85,6%

0,0% 50,0% 100,0% 150,0%

■ Затрудняюсь ответить
■ Частично удовлетворен

8 Не удовлетворен
• Удовлетворен полностью

6. Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта колледжа.

Затрудняюсь ответить 0%

Не удовлетворен 0%

Частично удовлетворен НИ 10,8%

Удовлетворен полностью ННИННННИИНИННННИННИНИИН 89,2%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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7. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в 
колледже.

Проблем нет 84,4%

Несоответствие изучаемых дисциплин 
получаемой специальности

Перегруженность аудиторий 3,6%

Отсутствие необходимой материально- 
технической базы

Недостаточное количество часов,
выделяемых для значимых дисциплин 0%

0% 50% 100%

8. Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в колледже.

неудовлетворительно 0%

удовлетворительное 6%

хорошее | 12%

отличное 82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5



9. Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в колледже.

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

ХО.Рекомендовали бы Вы колледж своим друзьям, знакомым и 
родственникам для получения качественного образования.

Затрудняюсь ответить 6%

Нет 1,2%

Да 92,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Вывод: в целом обучающиеся полностью удовлетворены условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 
отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной 
программы среднего профессионального образования.

Заместитель директора по МР Т.И. Осипова
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